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ESTADO DO CEARA 
CAMARA MUNICIPAL DE CRUZ 

Cada vez mais perto do povo! 

Camara Municipal 

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÀO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO 

LEGISLATIVO ORDINARIO DA CÀMARA MUNICIP AL DE CRUZ, REALIZADA 

AOS 25 DE OUTUBRO DE 2019. NO PLENARIO AMADEU FERREIRA GOMES 

DESTA CASA ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: LlNDOMAR 

BRANDÀO SIL VEIRA PRESIDENTE SECRET ARIADO PELA VEREADORA 

MARIA CILENE SOUSA. TAMBÉM ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: CARLOS DIAS DOS SANTOS - VICE PRESIDENTE, 

ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS, GERALDO DOS SANTOS MUNIZ, 

ESTEVÀO V ALDEMIR MEDEIROS, JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO, SILVIO /jJ1 
SANTOS DE ARAUJO, FRANCISCO SALES SOUSA, ALBANl CIRILO DO 

NASCIMENTO E GERALDO MARQUES DA CUNHA. HA VENDO NUMERO fijlii' 
LEGAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A ~ 
PRESENTE SESSÀO, DETERMINANDO QUE O SENHOR SECRET ARlO FIZESSE ;r _/ ~ 
A LEITURA DA LISTA DE PRESENçA, DA ORDEM DO DIA E DO EXPEDU:NTE. ~ 
DURANTE O EXPEDIENTE O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAçAO O -

PROJETO DE LEI N° 548 DE 18 DE OUTUBRO DE 2019 DE A UTORIA DO 

VEREADOR ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS QUE DISPOE SOBRE c ... 
A DIVULGAçÀO DOS DADOS DOS CONSELHOS MUNICIPAIS DE CRUZ NA 

PÀGINA OFICIAL NA INTERNET DA PREFETTURA E CÀMARA MUNICIP AL, E 

DÀ OUTRAS PROVIDÈNCIAS, QUE FOI APRO V ADO POR UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES PRESENTES. EM SEGUIDA FOI COLOCADO EM VOTAçÀO A 

EMENDA MODIFICATIVA 02/2019 AO PROJETO DE LEI N°543/2019 DE Afk-" 
AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO SALES SOUSA QUE RECEBEU SETE ~ 
VOTOS CONTRÀRIOS, DOIS VOTOS FA VORÀ VEIS E UMA ABSTENçÀO DO 

VEREADOR GERALDO DOS SANTOS MUNIZ, FICANDO DESAPROV ADA A 

CITADA EMENDA. NA SEQUÈNCIA FOI COLOCADO EM VOTAçÀO O 

PROJETO DE LEI N° 543/2019 DE 18 DE SETEMBRO DE 2019 QUE ESTIMA 

RECEITA E FIXA DESPESA DO MUNICIPIO DE CRUZ PARA O EXERCÌCIO 

FINANCEIRO DE 2020 QUE FOI APRO V ADO POR MAI ORIA DO VEREADORES 

PRESENTES, RECEBENDO NOVE VOTOS FA VORÀ VEIS E UMA ABSTENçÀO 
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DO VEREADOR GERALDO DOS SANTOS MUNIZ. LOGO APÒS, O PRESIDENTE 

COLOCOU EM VOTAçÀO OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: 

REQUERIMENTO N° 32/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR GERALDO 

MARQUES DA CUNHA, QUE REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO OFÌCIO AO 

PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO OBRAS DE REFORMA DAS ESCOLAS 

CIT ADAS; QUE FOI APRO V ADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

PRESENTES. REQUERIMENTO N° 33 DE AUTORIA DO VEREADOR ARY JORGE 

RIOS SOUSA nJNrOR QUE SOLICITA A RENOVAçÀO DE SUA LICENçA POR ~ 
UM PÉRIODO DE SESSENTA DIAS, QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE V 
DOS VEREADORES PRESENTES.REQUERIMENTO N° 34/2019 DE AUTORIA DO ~ 
VEREADOR JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO QUE REQUER QUE SEJA J'" 
ENCAMINHADO OFÌCIO AO PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO A ~ 
CONSTRUçÀO DE UMA PRAçA PUJlLICA COM UM PARQUE INFANTJL NA ?-;t 
LOCALIDADE DE TUCUNS, QUE FOI APROV ADO POR UNAN1MIDADE DOS 

VEREADORES PRESENTES. O VEREADOR ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO ~ 
v V--

MARTINS FEZ USO DA TRIBUNA PARA FALAR SOBRE SEUPROJETO DE LEI 

EM P AUT A APROVEITOU O ESPAçO LHE CONCEDIDO PARA ALERTAR QUE 

O PROBLEMA COM O OLÉO NAS PRAIAS DO NORDESTE NÀO CHEGOU NAS 

PRAIAS DE PREÀ E JERICOACOARA, QUE EST ÀO PRÒPRIAS P ARA BANHO. 

COMENTOU AINDA SOBRE O CRESCIMENTO ECONOMICO DO MUNICiPIO 

COM NOVAS EMPRESAS SENDO ABERTAS EM ACARAU PARA ATENDER A 

REGIÀO. O VEREADOR JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO F ALA SOBRE O 

CALçAMENTO QUE SERÀ COLOCADO NO BAIRRO DE TUCUNS. 

VEREADOR SILVIO SANTOS DE ARAUJO DESEJA A TODOS OS 

FUNCIONÀRIOS PUBLICOS UM FELIZ DIA E RESSALTA SUA IMPORTÀNCIA 

PARA O MUNICIPIO. E AINDA COMENTA SOBRE A BELÌSSIMA FESTA 

REALIZADA P ARA OS PROFESSORES MUNICIP AIS. O VEREADOR GERALDO 

MARQUES DA CUNHA AGRADECE O APOIO DOS COLEGAS AO SEU 

REQUERIMENTO EM P A UTA E APROVEITA P ARA F ALAR SOBRE O 
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CONSUMO DESORDENADO DE ÀGUA. O VEREADOR ALBANI CIRILO DO 

NASCIMENTO F AZ UM APELO AOS POLICIAIS QUE FISCALIZEM A DIREçÀO 

DE VEÌCULO POR PESSOAS ALCOOLIZADAS. APROVEITA AINDA P ARA 

ALERTAR SOBRE A NECESSIDADE DE BUEIROS NA ENTRADA E SAÌDA DO 

DISTRITO DE CAiçARA. COM A PALA VRA O VEREADOR GERALDO DOS 

SANTOS MUNlZ F ALA SOBRE A IMPORT ÀNCIA DOS SECRET Amos 

~ 
f 

MUNICIP AIS POSSUIREM UM TELEFONE INSTITUCIONAL P ARA QUE AS ~ 
PESSOAS PUDESSEM CONTATAR EM CASO DE URGENCIA. FALOU AINDA p 
SOB~ UM ESTUDO A SER REALIZADO SOBRE A BEIRA-MAR DA PRAIA DO ~ 
PREA. O VEREADOR COMENTOU SOBRE UMA DENUNCIA DE UMA ~ 

MORADORA DA LOCALIDADE DE SOLIDÀO QUE NAO CON~EGUE-- d _! 
ENCONTRAR UMA AUTORIDADE PARA AUTORIZAR UMA LIGAçAO DE ti_ JU 
AGUA AO SISTEMA DE ABASTECIMENTO PUBLICO. POR FIM QUESTIONA A !ìL 
RENDA RECEBIDA NO AEROPORTO. O VEREADOR CARLOS DIAS DOS 

SANTOS FAZ APONTAMENTOS SOBRE A POLITICA NACIONAL E AINDA c '\ 
F ALA SOBRE A NECESSIDADE DE REGULARIZAR O CRESCIMENTO DA VILA 

PREÀ. ESTANDO FACULTADA A PALAVRA E NÀO HA VENDO MAIS QUEM 

DELA QUISESSE F AZER USO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÀO E NÀO HA VENDO MAIS NADA A 

TRATAR, EU SECRETARIA, MARIA CILENE SOUSA, SUBSCREVO-ME E 

ASSINO. 

LINDOMAR BRANDÀO SIL VEIRA- PRESIDENTE 

MARIA CILENE SOUSA 
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CARLOS DIAS DOS SANTO~ 

eL~A<' J>a? ~ he.kr-S 
ERLANSONMUNIZDEm~TINS 

1 

ESTE V ÀO V ALDEMIR MEDEIROS 

GERALDO DOS SANTOS MUNIZ 

.,/J!~/7 l • c l ~; !? (}Q ,t't!'? ~--'~ ~/-::? 
ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO 

SILVIO SANTOS DE ARAUJO 

JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO 
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FRANCISCO SALES SOUSA 

~~fu da C..f&o-:: 

GERALDO MARQUES DA CUNHA 
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